

Lipovica

OBČASNI INFORMATIVNI LIST OBČINE MORAVSKE TOPLICE

Avgust, 1995 - Št. 1

POGLED ŽUPANA NA RAZVOJ OBČINE

UVODNIK

Naš informativni list je namenjen širšemu informiranju občanov naše občine z vsemi pomembnejšimi odločitvami občinskih organov na najbolj neposreden način in z informacijami, ki so zanimive in pomembne za občane naše občine.

Obseg in vsebina tega lista, ter število izdaj bo odvisno od obsega informacij in interesa občanov po takšnih informacijah.

Vsaka številka lista naj bi se našla v sleherni hiši oziroma gospodinjstvu v naši občini, s tem, da bi pozneje lahko prerasla te okvire.

V tem listu bo dana možnost sodelovanja vsem občanom naše občine in tudi drugim, ki so pripravljeni, vsaj v začetku brez honorarja, sodelovati s svojimi prispevki. Predvsem pa vam bom k sodelovanju vse tiste, ki imajo kot pravimo v žargonu, novinarsko "žilico" in so v tem žanru že kdaj delovali oziroma si tega želijo. Zelo dobro bi bilo, če bi lahko k sodelovanju privabili ljudi iz različnih krajev naše občine, saj bi s tem list pridobil na širini informacij in zanimivosti za širši krog bralcev.

Del tega lista bo namenjen javnim razpisom, s čimer bodo dejansko v celoti pokriti stroški izdavanja, saj objava javnih razpisov v dnevnem časopisu predstavlja velike stroške.

Urednik prvega lista sem sam, zato mi namenite miho kritiko, ker se osebno do tega trenutka nikoli nisem ukvarjal z dopisništvom ali novinarstvom in verjamem, da je med vami veliko takih, ki lahko bistveno boljše od mene, oblikujete in pripravljate različne vsebinske teme, ki so zanimive za bralce.

Še enkrat dovolite, da povabim vse, ki imate voljo za sodelovanje, da postanete že v naslednji številki našega lista naš dopisnik ali sourednik.

Urednik prvega lista: Feri CIPOT

IZ VSEBINE

POGLED ŽUPANA OBČINE NA RAZVOJ OBČINE
NAJPOMEMBNEJŠA DOLOČILA STATUTA OBČINE
FINANCIRANJE OBČINE
INTERVENCIJE NA PODROČJU PODJETNIŠTVA,
OBRTI IN DROBNEGA GOSPODARSTVA
INTERVENCIJE NA PODROČJU PRIDELAVE HRANE
IN OSNOVNE PRESKRBE V OBČINI
INFORMACIJA O DELOVANJU GASILCEV V OBČINI
V MINULEM LETU
INFORMACIJA O ZAKLJUČKU AKCIJE - OHRANIMO
ZDRAVO IN ČISTO OKOLJE
INFORMACIJA O DELU OBČINSKEGA SVETA V PR-
VEM POLLETJU 1995
DRUGE INFORMACIJE POVEZANE Z DELOM OB-
ČINE V PRVEM POLLETJU LETOSNJEGA LETA
PREGLED OBJAVLJENIH JAVNIH RAZPISOV IN
UREDB POVEZANIH Z MOŽNOSTMI REGRESIRANJA
IN SUBVENCIJIRANJA NA PODROČJU KMETIJ-
STVA IN PODEŽELJA

Seveda izrabljajmo spoštovane občanke in spoštovani občani priložnost, da se vam zahvalim za veliko podporo na volitvah, ki mi nalaga, da poskušam vse tisto, kar je bilo z moje strani od te priložnosti obljubljeni, tudi v čim večji meri izpolniti.

Ker sem kandidiral, kot samostojni neodvisni kandidat, pri čemer so me podprle, predvsem stranke slovenske pomladi, želim tudi njim, ki so takrat, kljub velikim naporom raznih "specialistov za proračun bivše občine" našli zadosti razlogov za pozitivni odnos do moje kandidature, poleg zahvale tudi dokazati, da se niso zmotili.

Vizijo razvoja naše občine, ki bi se lahko imenovala tudi kako drugače, bi pa moralo postati v tem trenutku nebitveno, če ne že nepomembno, če želimo skupno ustvariti možnosti za enakomerni vsestranski napredek vseh 28 krajev, ki sestavljajo sedanjo občino, je potrebno zapisati v obliki dokumentov, kot sta strategija razvoja občine in dolgoročni plan občine, ki morata postati potem osnova za pripravo srednjeročnih in tekočih planov in proračunov občine v prihodnje.

Mislím, da je potrebno za večino bralcev, ki se s tem ne ukvarjajo, oziroma se ne srečujejo pogosto s temi izrazi, o obeh omenjenih dokumentih napisati nekaj več:

Strategija razvoja občine

V strategijo razvoja občine je potrebno zapisati tiste osnovne smeri razvoja naše občine, ki bodo pomenile in izražale naše globalne usmeritve, kot so:

RAZVOJ TURIZMA v celi občini s poudarkom na glavnih točkah razvoja turizma, kot so: čista narava, razvoj novih turističnih centrov ob vzpodbujanju in podpori razvoja in širitve obstoječih turističnih kapacitet, predvsem v Moravskih Toplicah, turistične in vinske ceste in poti, vzpodbujanje širitve turistične ponudbe na turistične kmetije in povezava turizma z odprtjem mejnega prehoda v Prosenjakovcih.

Vzpodbujanje sekundarnih in terciarnih dejavnosti o okviru KMETIJSTVA v smeri lastne predelave hrane, uveljavitve lastne blagovne znamke za proizvode iz sadja in vina, organizacija sodobnega, tržno usmerjenega združenstva, razvoj lastne tržnice in povezava s kmetijsko borzo, ...

RAZVOJ PODJETNIŠTVA IN OBRTI v smeri podpiranja hitrejšega razmaha deficitarnih dejavnosti, manjših proizvodnih obratov oziroma storitvene dejavnosti, ki zahteva delovno intenzivnejše programe z možnostjo samozaposlovanja in zaposlovanjem nezaposlenih strokovnih in kvalificiranih kadrov, pri čemer bo občina sodelovala v obliki sofinanciranja oziroma subvencioniranja obrestne mere in pri posredovanju ugodnih kreditnih aranžmajev.

Seveda pa je za hitrejši razvoj naše občine zelo pomembna tudi GOSPODARSKA INFRA-

STRUKTURA in z njo vzporedni RAZVOJ DRUŽBENIH DEJAVNOSTI. Predvsem gospodarska infrastruktura, ki je logistika vsake dejavnosti, in v katero v prvi vrsti spadajo ceste, vodovod, kanalizacija, telefon in elektrika, bo v naši občini še lep čas ostala ena od glavnih tem in problemov, ki ji bomo morali posvetiti vso pozornost pri načrtovanju investicij in razporejanju proračunskih sredstev v naslednjem srednjeročnem obdobju. Na področju družbenih dejavnosti, kamor sodijo osnovno šolstvo s predšolsko vzgojo (vrčci), kultura, šport in zdravstvo, so problemi nekoliko manjši, saj so v glavnem objekti dograjeni in imajo zadostne kapacitete, zato bo potrebno večjo pozornost nameniti vsebini in tehnološki opremljenosti teh dejavnosti.

V okviru družbenih dejavnosti bo potrebno v naši občini nameniti posebno pozornost kulturi, ki smo jo zapisali v statut kot eno od prednostnih dejavnosti, s katero je povezan nenazadnje tudi občinski praznik.

Posebno poglavje v strategiji razvoja naše občine mora biti namenjeno demografskim območjem v občini, narodnostno mešanim območjem in obmejnim območjem naše občine, kjer je možno ob iniciativi vseh občinskih organov, poslancev naše regije, ter predvsem z lastno iniciativo krajanov, pridobiti pomembna sredstva iz državnih programov za vzpodbujanje razvoja teh območij.

Nenazadnje je tu del programov SOCIALNIH POMOČI, ki jih bo potrebno glede na specifično okolje prilagoditi našim potrebam v smislu pomoči starejšim na domu in sklop vprašanj, povezanih s STANOVANJSKO PROBLEMATIKO, ki mora biti v občini kot je naša, brez izrazitih urbanih centrov, bistveno drugačna kot v mestih. Pri tem mislim na ugodno kreditno politiko pri izgradnji lastnih stanovanjskih objektov in poselitev zapuščenih, dobro ohranjenih stanovanjskih objektov po vaseh.

Na razvoj občine bo lahko ugodno vplivalo tudi tekoče sprejemanje prostorskih aktov, s katerimi bo predvsem bodočim investitorjem v naši občini omogočena gradnja novih različnih kapacitet, ki bodo pomenile boljše možnosti zaposlovanja in višji standard naših občanov.

Vse to in še nekatera področja, ki tu niso nakazana bodo morala dobiti pomembno mesto v tem dokumentu, ki mu pravimo strategija razvoja naše občine, saj bomo samo na ta način lahko kompleksno zajeli vso problematiko, ki jo občina kot osnovna lokalna skupnost mora obravnavati, in za katero se vsi dejavniki v občini morajo zavzemati, če želimo in mislim da želimo, izboljšati kvaliteto bivanja v našem vsakdanjem okolju.

V prihodnji številki našega lista pa nekaj več o dolgoročnem planu občine.

Župan: Feri CIPOT